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У сучасній школі пропонується перейти від класичної моделі навчання, в 

центрі якої є вчитель, до навчання, орієнтованого на студента. Згідно цієї 

моделі навчання: 

° хоча викладач залишається авторитетом, викладачі та студенти – 

активні партнери в процесі навчання; 

° вчитель є тренером, який полегшує навчання студента; 

° знання студента оцінюється як формально, так і неформально – групові 

проекти, студентські портфоліо, активність на занятті. 

Психологічні аспекти, що виховують у сучасній моделі навчання, або 

іншими словами, «висока п’ятірка»:  

° досконалість; 

° комунікативність; 

° впевненість; 

° креативність та допитливість; 

° наполегливість [1, c. 47]. 

Ще в 40-их роках Абрагам Маслоу вважав, що для самовираження та 

творчості необхідно перш за все, задовольнити базові (фізіологічні та безпеки) 

та соціальні потреби (дружба, сім’я, інтимність) [2, c. 243]. У зв’язку з тим, 

навчальні інституції мають сприяти вихованню у студентів самоповаги та 

впевненості. 

Безумовно, вплив на процес навчання має час, у якому ми живемо. 

Сьогодні, на відміну від попередніх епох, існує вільний доступ до величезних 

ресурсів інформації, що породжує нові виклики перед людством. Інформація 

буквально «бомбардує» соціум, створюючи безперервний «шум» 

інформаційних потоків. У таких умовах необхідна особлива вмотивованість та 



наполегливість, щоб шукати потрібну інформацію і не відволікатися на 

сторонню. 

Важливим елементом навчального процесу є пошуково-пізнавальна 

діяльність, завданнями якої є: 

° формування наукового світогляду, оволодіння методами наукового 

дослідження; 

° досягнення високого професіоналізму; 

° розвиток ініціативності, самостійності, творчого мислення; 

° здатність використовувати теоретичні знання в практичній роботі. 

 Форми організації пошуково-пізнавальної  діяльності при вивченні 

фармакогнозії у ВНКЗ ЛОР «Львівський медичний коледж післядипломної 

освіти є наступними: 

° вивчення лікарських рослин (ЛР) у природі; 

° визначення ЛР та виготовлення гербарію; 

° визначення та заготівля зразків  лікарської рослинної сировини (ЛРС); 

° включення елементів дослідження при виконанні практичних робіт; 

° написання та захист курсових проектів; 

° участь у студентських науково-пошукових конференціях. 

З метою вивчення ЛР у природі регулярно проводяться екскурсії в 

ботанічні сади міста Львова, зокрема, в ботанічний сад університету ім.. Івана 

Франка, та ботанічний сад медичного університету ім. Данила Галицького, а 

також у Стрийський парк та парк «Знесіння». Викладач акцентує увагу на 

правилах та календарних термінах збору, охороні дикорослих лікарських 

рослин, на рослинах, занесених до «Червоної книги», недопустимих домішках 

до ЛР та отруйних рослинах, а також ознаках доброякісності ЛРС. Викладач 

дає студентам завдання протягом літніх канікул самостійно виготовити гербарії 

ЛР та підготувати зразки ЛРС. 

Практичні заняття з фармакогнозії включають елементи пошукової 

діяльності. Студенти за макро- та мікроскопічними ознаками, гістохімічними та 

мікрохімічними реакціями, а також користуючись визначниками ЛР та ЛРС 



встановлюють тотожність ЛР та ЛРС, вчаться відрізняти ЛРС від сторонніх 

домішок, визначають процентний вміст домішок, встановлюють доброякісність 

сировини, виконують реакції з визначення основних діючих речовин, методом 

перегонки з водяною парою одержують ефірні олії, тощо. 

Пошуково-пізнавальній діяльності сприяють курсові проекти, які 

студенти готують і захищають під кінець вивчення фармакогнозії. Вони 

дозволяють ефективніше засвоїти навчальний матеріал, сприяють 

міжпредметній інтеграції, розвивають творчі здібності, навчають користуватись 

науковою літературою та інтернет-ресурсами. 

Студенти ВНКЗ ЛОР «Львівський медичний коледж післядипломної 

освіти» регулярно беруть участь у регіональних та Всеукраїнських 

студентських науково-пошукових конференціях. Наприклад, студентка 2-го 

курсу спеціальності «Фармація» Яна Остапчук  виступила з доповіддю на тему 

«Лікарські рослини, що найчастіше викликають отруєння у людей та тварин» 

на ІІ-ій регіональній студентській науково-пошуковій конференції, що 

відбулася 12.05.2017 р на базі ВНКЗ ЛОР «Львівський інститут медсестринства 

та лабораторної медицини ім. Андрея Крупинського». Дослідницька робота 

студентів ІІ-го курсу Уляни Броневської  та Христини Городник на тему 

«Дослідження антраглікозидів кори крушини» опублікована в матеріалах 

Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів та педагогічних 

працівників коледжів [3, c. 18]. 
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